
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) DARING 

 

Satuan Pendidikan : SD Negeri 2 Terang-Terang 

Kelas / Semester  : 4.C /1 

Mapel    : Matematika 

Materi   : Pecahan Campuran 

Alokasi waktu  : 1 x 45 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  
1. Siswa mampu memahami bentuk pecahan campuran  

2. Siswa mampu menjelaskan bentuk pecahan campuran  

3. Siswa mampu menghitung / mencari bentuk pecahan campuran  

 

B. MEDIA DAN SUMBER BELAJAR  
- Media : Laptop, Hp, Internet  

- Sumber Belajar : Buku paket tema 1 kelas 4 dan Video Youtube tentang pecahan 
 
C. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

Kegiatan Pendahuluan  
1. Kelas Daring dimulai dan dibuka dengan salam, menanyakan kabar dan mengecek kehadiran 

siswa yang dilakukan melalui Classroom dan WhatsApp group kelas 4 

2. Sebelum memulai pelajaran guru mengajak siswa untuk berdoa  

3. Guru menyampaikan ke peserta didik untuk selalu menjaga kesehatan dan kebersihan dan 

mengikuti anjuran pemerintah agar terhindar dari virus covid 19  

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran hari ini  

 

Kegiatan Inti  
1. Guru mengirimkan slide dan video materi tentang pecahan campuran di Classroom 

2. Guru mengarahkan siswa untuk mengerjakan tugas yang disediakan guru. 

3. Siswa yang telah selesai mengerjakan tugas mengirimkan tugasnya melalui Kelas virtual Google 

Classroom untuk kemudian diberi nilai oleh gurunya.  

 

Kegiatan Penutup  
1. Guru memberikan kesimpulan pembelajaran melaui WA dan GC  

2.  Guru menutup pembelajaran dengan salam serta mengucapkan terimakasih atas partisipasi 

semua siswa yang telah mengikuti pembelajaran online.  

 

D. PENILAIAN  
Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan sesuai 

kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes 

pengetahuan dan presentasi unjuk kerja atau hasil 

karya/projek dengan rubric penilaian. Mengetahui  
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